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 Beregszász, 2017. május 20. - A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ)
szombaton Beregszászon tartott választmányi ülésén nyilatkozatban ítélte el, hogy a
napokban ismeretlenek a kárpátaljai magyarság elleni provokációs célból magyar
autonómiát sugalló táblákat helyeztek ki a Beregszászi és a Nagyszőlősi járás területén
, felszólítva az ukrán hatóságokat a tettesek felkutatására és megbüntetésére.
       A nyilatkozat szerint az utóbbi napokban ismeretlen személyek helytelen magyarsággal
készült feliratokat tartalmazó táblákat helyeztek el a Nagyszőlősi és a Beregszászi járás
területén. A tettesek a táblákról készült fotókat eljuttatták kijevi hírportálokhoz azzal az
állítással, hogy a feliratokat a kárpátaljai magyarok önkényesen helyezték ki a magyar
szervezetek kezdeményezésére, úgymond autonómiájuk jelzéseként - olvasható a
közleményben.
 A nyilatkozatban a KMKSZ leszögezi, hogy nincs semmi köze a provokatív akciókhoz, elítéli
azokat, és felszólítja a rendvédelmi szerveket, hogy nyomozzák ki és vonják felelősségre mind
a megrendelőket, mind az elkövetőket. A szövetség a médiumok vezetőit arra szólítja fel, hogy
a jövőben tartózkodjanak a nemzetiségi ellentétek szítására alkalmas, ellenőrizetlen hírek
közlésétől.
 Az ukrán és az orosz sajtóban nagy visszhangot keltett provokációkkal kapcsolatban
Brenzovics László, a KMKSZ elnöke, az ukrán parlament képviselője az ukrán belpolitikai
helyzetet elemző előadásában kifejtette, hogy Ukrajnában még hónapokig tartó
bizonytalanságra lehet számítani, miközben az országban egyre nő a feszültség. Szerinte
ugyanis a parlament egyre másra fogad el olyan törvényeket, amelyek nem a helyzet
rendezésére irányulnak, hanem inkább növelik a társadalomban amúgy is meglévő
feszültséget.
 A politikus aggasztónak nevezte, hogy folytatódik a kárpátaljai magyarság körüli
hisztériakeltés, ami szerinte veszélyezteti a nemzetiségi békét és a magyar közösséget. Úgy
vélte, a magyarellenes provokációk folytatódni fognak, mert a hatóságok nem vizsgálták ki, és
nem vonták felelősségre a korábbi hasonló esetek felelőseit.
 Brenzovics László azt is elmondta, hogy az ukrán parlamentben folyamatban van az új oktatási
törvény elfogadása, amely nacionalista társadalmi aktivisták nyomására jelentősen szűkítené a
nemzetiségi kisebbségek jogát az anyanyelvű oktatáshoz. Jelezte, a KMKSZ levélben fordul az
oktatási tárcához és a parlamenthez, kérve, hogy az új jogszabállyal ne csorbítsák az ukrajnai
nemzetiségek már meglévő jogait.
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